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Σε μία ιδιαίτερα

συγκινητική τελετή, που έγινε στις 13.2.2019 στα γραφεία του ΚΙΣΕ, αναρτήθηκε η φωτογραφία του αείμνηστου τ. προέδρου

του Μωυσή Κωνσταντίνη (1998 – 2010 & 2015 -2016).

Παρόντες στην εκδήλωση ήταν, η οικογένεια, εκπρόσωποι Κοινοτήτων και

Οργανώσεων απ’ όλη την Ελλάδα, καθώς και οι στενοί συνεργάτες του με τους

οποίους μοιράστηκε για μεγάλο χρονικό διάστημα τις αγωνίες, τους

προβληματισμούς, τις σκέψεις και τα σχέδιά του για το μέλλον του ελληνικού

εβραϊσμού. Συγκεντρώθηκαν όλοι για να τιμήσουν ένα άνθρωπο που ακούραστα

εργάστηκε και αφιέρωσε μεγάλο μέρος της ζωής του στον ελληνικό εβραϊσμό.

Η τελετή ξεκίνησε με δέηση από τον Σοφολογιώτατο Ραββίνο Αθηνών κ. Γκάμπριελ

Νεγρίν.

Στη συνέχεια με τον χαιρετισμό του πρόεδρου του ΚΙΣΕ κ. Δαυίδ Σαλτιέλ

ξεδιπλώθηκαν αναμνήσεις από τη μακρόχρονη σημαντική, ουσιαστική και στενή

συνεργασία του με τον Μωυσή Κωνσταντίνη, με τον οποίο τον συνέδεε προσωπική

φιλία. Ο πρόεδρος του ΚΙΣΕ μίλησε επίσης για την πολυσχιδή προσωπικότητα του

εκλιπόντος και τη σπουδαία συνεισφορά της οικογένειας Κωνσταντίνη στον

ελληνικό εβραϊσμό επισημαίνοντας χαρακτηριστικά: «Η τύχη θέλησε να

τοποθετηθεί η φωτογραφία του αείμνηστου Μωϋσή Κωνσταντίνη κάτω από εκείνη

του πατέρα του Κανάρη, πρώτου προέδρου του ΚΙΣΕ. Μια συγκυρία που

υπογραμμίζει, την ανυπέρβλητη προσφορά της οικογένειας Κωνσταντίνη, την

κληρονομιά της αγάπης για τον Εβραϊσμό, τη συνέχεια της αφοσίωσης. Μια

συγκυρία που ολοκληρώνει έναν κύκλο οικογενειακής προσφοράς 70 χρόνων, έναν

κύκλο που άνοιξε το 1945 με τον Κανάρη και έκλεισε το 2016 με τον Μωϋσή».

Στη συνέχεια ο γιός του Μωυσή Κωνσταντίνη, Αρης μίλησε για την πλούσια

παρακαταθήκη που αφήνει ο πατέρας στα παιδιά του και τις αξίες με τις οποίες τα

μεγάλωσε, αλλά και για την αφοσίωση και την αστείρευτη πηγή έμπνευσης που

ήταν για εκείνον η ενασχόλησή του με τα θέματα του εβραϊσμού τον οποίο

επιθυμούσε με σταθερά βήματα να οδηγήσει στην εξωστρέφεια. Ολοκλήρωσε την

ομιλία του με ένα κείμενο της Βασιλικής Σαμαρά που βρήκε στο αρχείο του πατέρα

του με το οποίο περιγράφεται με τον πιο γλαφυρό τρόπο η εξαίρετη

προσωπικότητά του. 

Η τελετή ολοκληρώθηκε με τα αποκαλυπτήρια της φωτογραφίας του Μωυσή

Κωνσταντίνη, η οποία τοποθετήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δ.Σ του ΚΙΣΕ

ανάμεσα στις σημαίνουσες  προσωπικότητες που διετέλεσαν πρόεδροι του.
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